

5 万多名孩子领到安全小黄帽

“豫爱连亲结对”大型公益活动在淮滨举行

信阳消息(见习记者 黄宁)深冬时节寒意袭人,一场公益之爱却让淮滨如沐春阳。12月19日,由河南省中小學生交通安全教育活動辦公室主辦,河南省學生安全救助基金會協辦的“戴上小黄帽,實現安全夢”淮濱縣學生安全小黄帽路隊制啟動儀式暨全省貧困學生“豫愛連親結對”大型公益活動在淮濱舉行。

此次活動共為淮濱中小學生捐贈價值300余萬元的安全小黄帽5萬多頂和學生智能電子信息卡,並為每個學生購買10萬元的保險。活動現場還為淮濱2000多名貧困學生捐贈價值數萬元的電腦、文體用品、圖書,並由愛心人士對貧困學生實施“一幫一”結對幫扶。

“小黄帽採用亮黃色反光面料塗成,白天和夜晚都十分醒目,駕駛員在200米以外都可以清晰地發現並引起注意,小黄帽內安

裝有中國學生信息採集卡,學校和家長都可以隨時了解孩子的信息情況”。淮濱縣城關鎮二小的一名老師說道,小黄帽的發放活動在學校和家長中產生了積極的影響,孩子們多添了一份安全和保護,減少了一些交通事故的發生,在外務工的家長們更加放心孩子的安全。

據悉,小黄帽路隊制是第一次在我市實行,旨在避免和減少交通事故對學生們的傷害,為孩子們上下學建立完整的安全保護機制。“此次把淮濱作為信陽市的第一個落腳點,現實意義重大,農村留守學生的安全出行是全社会不容忽視的一個焦點。小黄帽路隊制的實施希望能夠為淮濱的學生插上安全的雙翼,也讓他們在外的父母增添一份安心!”活動結束時,省安教办主任的一席話表露了社會各界人士的拳拳愛心。



12月22日,息縣張板橋閘除險加固工程工地工人正緊張地進行道路聯結施工。入冬以來,息縣水利設施建設加緊進行。該縣2014年度最大的水利工程張板橋閘除險加固項目,是縣內淮河最大支流閘河上的一座公路橋閘,水閘由電氣控制驅動,能抵禦20年一遇的大洪水,將在日內完成公路的聯結貫通。
馬童 余江 攝

军地结对帮扶结硕果

济南军区结对帮扶和孝营社区下真功

信阳消息(记者 张勇 实习生 张贝贝)“通过军地结对帮扶,我们社区建起了民兵科技示范园。在示范园里,我学会了花木种植技术,并通过土地流转建起了花木种植基地,每年靠销售花卉苗木走上了致富路。”12月19日,正在整理苗圃的浉河区金牛山办事处和孝营社区的基干民兵张军由衷地说。

据了解,自2013年该社区被确定为军地结对帮扶点以来,浉河区人武部每年拿出5万元对社区的特困人群、孤寡老人、留守儿童等生活困难群众进行医疗服务,驻军154医院每季度到社区开展一次义诊。同时,驻军围绕抗旱救

灾、养老助残、科技扶贫等热点难点问题对该社区进行倾情帮扶。

不久前,济南军区政治部副主任张建华少将来到该社区,实地调研军地结对帮扶工作,他对近年来军地结对帮扶所取得的成绩给予充分肯定,并要求军地结对帮扶要紧密结合地方实际,以美丽乡村建设为平台开展帮扶。

截至目前,在驻军的结对帮扶下,该社区建立了民兵科技示范园,引导民兵学习苗木花卉种养经验;争取移民后续资金60万元,新修一条15公里的水泥道路和万方大塘一口。另外驻地部队还投资2万元为该社区配备了4台电脑、5部电话,并捐赠了价值2万元的健身器材。



虎金沟茶场位于浉河区谭家河乡南部,现有茶园面积2600亩。茶园以信阳10号、信阳8号为主要品种,干茶制作以传统的手工制茶为主,茶园周边森林茂密、植被丰富,造就了茶园没有病虫害发生,“生态、有机、绿色、安全”特色品牌尤为突出。图为茶场工作人员正在进行冬季茶园管理。
彭延斌 摄

所办案件无错误

市检察院多措并举推进执法规范

信阳消息(记者 杨长喜 实习生 张秀丽)批捕1883人,公诉2992人,所办案件无错捕、错诉,这是昨日记者在市检察院获悉的。

今年以来,全市检察机关健全、规范职务犯罪线索管理,加强侦查办案工作机制建设,认真落实讯问职务犯罪嫌疑人全程同步录音录像制度,规范查封扣押冻结涉案财物工作,严格审批指定居所监控居住强制措施,保障了办案工作进行,共查办职务犯罪173件273人;在审查逮捕、审

查起诉方面,全面落实罪刑法定、疑罪从无、非法证据排除等原则,加强对刑讯逼供和非法取证的源头预防,慎重处理命案和有争议的案件,防止和减少错案发生,共批准逮捕犯罪嫌疑人1883人,提起公诉2992人,无错捕、错诉;在尊重和保障人权方面,严格执行修改后的刑诉法,认真落实权利义务告知制度,依法保障诉讼过程中当事人和其他诉讼参与人的各种权利,依法保障律师行使辩护权,共接待案件辩护人和诉讼代理人310人。

做好服务安客商

市工商局创新服务外资企业

信阳消息(尹安伟)今年以来,市工商局以推进注册登记制度改革为契机,进一步转变服务发展方式、创新监管服务手段,不断促进外商及招商引资企业有序健康发展。

市工商局针对全市外资及招商引资企业数量大、布局分散等现状,在全系统建立外商投资企业属地专管员服务工作机制,积极推进注册登记便利化改革,采取多种途径和方式,帮助外资企业及时解决审批、融资、生产经营中遇到的实际问题,并成功为潢川县港华羽绒制品有限责任公司转型

升级、艾斯比(河南)工业矿产有限公司变更登记、凯蒂(信阳)新型材料有限公司扩大生产规模等提供及时和精准服务,深受企业好评。

目前,市工商局已为辖区95家外资企业建立了外商投资项目信息库。同时,积极推进外资企业信息公示,通过多种途径向外资企业宣讲信息公示政策和公示流程。如今,全市外商投资企业、包括其分支机构共527户,公示信息法人企业40户,产生即时信息320条。